Приложение 9

Раздаточный материал к уроку

(домашняя работа)
Карточка.

1. Число 5 является решением неравенства:

А. (2х – 10)2 < х2 – 26



Б. (2х – 10)2 < х2 + 25

В. х2 < 2х – 10




Г.  х2 – 50 > (х – 5)2
2. Для любых значений х верно неравенство:

А. (х – 2)2 < 0




Б. (х + 3)2 > 0

В. (х + 3)2 > 0




Г. х2 – 10х + 25 ≥ 0

3. Решите неравенство – 12 (х - 6) + 18 (4 – х) ≤ 36

Ответ: _________________________

4. Укажите наибольшее целое решение систем неравенств: 
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Ответ: _________________________
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